

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1474221	Bejelentő egy Baranya vármegyei nemzetiségi önkormányzat tevékenységét és a testületi anyagok hozzáférhetőségének hiányát kifogásolja.	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Baranya Vármegyei Kormányhivatal (továbbiakban: Kormányhivatal) a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 2020. évtől minden évben döntött a tanítási év végén a jó tanuló nemzetiségi származású diákok jutalmazásáról. A jogszabályi rendelkezés alapján a képviselő-testületnek lehetősége van önként vállalt feladatként a tanulók tanulmányának támogatására, azonban ennek feltételeit, eljárását rögzíteni szükséges. A hivatkozott határozat e szempontból hiányos, így indokolt intézkedés megtétele a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete felé, hogy a jövőre nézve biztosítsa az objektív szempontok alapján történő döntéshozatalt. A testületi anyagok honlapon való megjelenésének hiányával kapcsolatban kifejtette, hogy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság - nemzetiségi önkormányzatok működési transzparenciájának vizsgálata tárgyában kiadott - jelentése részletesen tartalmazza a közérdekből nyilvános adatok kérdéskörét. Amennyiben a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njtv.) eltérően nem rendelkezik, a nemzetiségi önkormányzatokra és az átalakult nemzetiségi önkormányzatokra alkalmazni kell a helyi önkormányzatokra vonatkozó jogszabályokat. A nemzetiségi önkormányzatok esetében a települési önkormányzat polgármesteri hivatalának, illetve közös önkormányzati hivatalának a feladata annak biztosítása, hogy a nemzetiségi önkormányzat működése minden tekintetben jogszerű legyen, testületi anyagai hozzáférhetőek legyenek. A szakmai segítségnyújtás terjedelmét, részleteit – így a nemzetiségi önkormányzat működésének átláthatóságát biztosító feladatok felsorolását és a feladatellátás felelőseit – az Njtv. 80. § szerinti megállapodásnak kell tartalmaznia. A Kormányhivatal szakmai javaslat keretében jelezte az ezzel kapcsolatos hiányosságokat az Önkormányzat felé.</p>